

Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje

nábřeží U Přívozu 122, 500 03 Hradec Králové

Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 21. března 2011

Hradec Králové

Jednotky HZS Královéhradeckého kraje okresu Hradec Králové nezasahovaly u žádné události.

Územní odbor Rychnov nad Kněžnou

Profesionální hasiči z Rychnova nad Kněžnou byli v 06:28 hodin přivoláni k úniku pohonných hmot z osobního vozidla na čerpací stanici v Jiráskově ulici v Rychnově nad Kněžnou. Kvůli poškozenému uzávěru nádrže uniklo zhruba pět litrů benzínu. Hasiči nasadili uzávěr zpět na nádrž vozidla.

Rychnovští profesionální hasiči vyjeli k požáru osobního vozidla na parkovišti před obchodním domem ve Štemberkově ulici v Rychnově nad Kněžnou. Při příjezdu hasičů byl požár elektroinstalace v motorovém prostoru uhašen pomocí ručního hasičího přístroje. Hasiči zabezpečili auto proti opětovnému zahoření a odpojili autobaterii. Hmotná škoda nevznikla.

Jednotka dobrovolných hasičů z Častolovic odstraňovala tři poškozené stromy v Masarykově ulici v Častolovicích.

K otevření rodinného domu v obci Přepychy vyjeli včera před půl osmou večer profesionální hasiči z Dobrušky. Jednotka otevřela vchodové dveře a další uvnitř domu. Na podlaze v jedné z místností ležela starší žena, která nemohla vstát. Na místo byla přivolána záchranná služba, která zraněnou ženu převezla do nemocnice.

Územní odbor Náchod

Profesionální hasiči z Náchoda byli v 08:02 hodin přivoláni k dopravní nehodě, která se stala na křižovatce v ulici Hostovského v Hronově. Při srážce osobních vozidel Škoda Octavia a Volkswagen Passat Combi nebyl nikdo zraněn. Škodovka s přívěsem skončila na chodníku, druhé vozidlo zůstalo stát uprostřed křižovatky. Z Volkswagenu unikly provozní náplně, které hasiči zasypali a odstranili pomocí sorbentu. Obě vozidla zabezpečili proti požáru a odpojili autobaterie. Po zadokumentování události Policií ČR odtáhli havarované vozidlo z křižovatky. Příčiny nehody šetří Policie ČR.

Územní odbor Trutnov

Jednotky HZS Královéhradeckého kraje – územního odboru Trutnov nezasahovaly u žádné události.

Územní odbor Jičín

K dopravní nehodě dvou nákladních vozidel vyjeli včera před čtvrtou hodinou ráno profesionální hasiči z Jičína. Nehoda se stala na silnici u obce Konecchlumí. Jedno z nákladních vozidel skončilo v příkopě. Hasiči odčerpali naftu z poškozené nádrže u

jednoho z havarovaných kamionů. Doprava byla v místě nehody omezena. Při srážce nebyl nikdo zraněn. Příčinu a míru zavinění šetří Policie ČR.

por. Bc. Martina Žahourková
tisková mluvčí
HZS Královéhradeckého kraje